



НАШЕ

№ 40 (174)
15 октября 1999 года

КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года

Официально

Распоряжением главы муниципального образования поселка Красково И.И.Бадаева с 11 октября с.г. директором МЖКП назначен Юрий Юрьевич Волков.

На днях состоялось совещание у главы муниципального образования пос. Красково. Обсуждены вопросы, связанные с выполнением постановления по своевременному пуску тепла в жилые дома. Определен срок - 15 октября.

10 октября отмечался День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. С этим праздником глава пос. Красково поздравил коллективы совхоза "Красковский", ОПХ "Коренево", ВНИИ картофельного хозяйства, НПО по крахмалопродуктам и пожелал им новых трудовых успехов.

Соб. инф.

Накануне выборов

КОНЕЙ НА ПЕРЕПРАВЕ НЕ МЕНЯЮТ

Избиратели Люберецкого района поддержали инициативу по выдвижению А.С.Тяжлова на должность губернатора Московской области. 7 октября текущего года прошло собрание учителей школы № 52 пос. Малаховка, присутствовало - 48 человек. Городской комитет профсоюза работников образования, собрание руководителей дошкольных учреждений высказали слова одобрения по кандидатуре А.С.Тяжлова. Присутствовало 53 человека.

Совет директоров ЗАО "Птицефабрика "Мирная", ЗАО "Люберецкая обувь", техникум экономики и права, Люберецкий трест газового хозяйства (108 человек присутствовало на собрании) хотя, чтобы нынешний губернатор в связи с вице-губернатором В.Ю.Голубевым участвовал в выборах 19 декабря. Все выступающие отметили богатый производственный и жизненный опыт Анатолия Степановича, его деловые и человеческие качества, умение до всего доходить. За годы руководства областью, ко-

торые совпали с непростым финансовым положением во всей России, губернатор все же сумел удержать корабль на плаву: выплачиваются зарплата бюджетным работникам, пенсии ветеранам.

И хотя претендентов на губернаторское место уже много, люберецкие ставят на проверенную фигуру.

Любовь АББАКУМОВА,
заведующая
общественной
приемной



Поздравление С ЮБИЛЕЕМ!

Исполнилось 80 лет Петру Дмитриевичу Козявину, 75 лет - Николаю Ивановичу Буланову и Александре Алексеевне Елисейевой. Все они - участники войны. На этой неделе отметили свои юбилеи наши земляки: Дмитрий Петрович Минаев, Анастасия Федоровна Фадеева, Фекла Александровна Кондрашова.

Всех вас, дорогие, сердечно поздравляем со знаменательными датами в вашей жизни и желаем здоровья, долголетия и хорошего настроения.

Отдел по социальной защите Совет ветеранов пос. Красково

Военкомат сообщает

В связи с создавшейся сложной обстановкой в республике Дагестан по комплектованию воинских частей, выполняющих боевые задачи, Люберецкий военный комиссариат организует отбор и оформление установленным порядком кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, для прохождения военной службы по контракту в воинские части, выполняющие боевые задачи в республике Дагестан, на должности солдат и сержантов по всем военно-учетным специальностям.

По всем вопросам обращаться в Люберецкий военный комиссариат: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 261 к подполковнику С.М.Колосову, каб. № 107, тел. 554-12-81, с 9 до 17 час., тел. дежурного по военкомату 554-13-62 (круглосуточно).

Военный комиссар Люберецкого района полковник В.ВИННИК

НАШ КРАСКОВСКИЙ ПОЧТАЛЬОН



Нет ни одного человека, кто бы хоть раз в жизни не пользовался услугами почтовой связи. Конечно, и раньше из Краскова можно было и посылку отправить, и бандероль, ну, в крайнем случае, письмо или открытку. Правда, чтобы послать телеграмму, нужно было идти до Малаховского отделения связи.

А что же сейчас? Какими проблемами и заботами живет почта?

Вот и отправилась я в Красковское отделение связи. Часы работы: с 9.00 до 19.00, выходной - воскресенье.

По дороге я встретила начальника почтового отделения - очаровательную Тамару Васильевну Балакину. До открытия еще далеко, и мы заходим в служебные двери.

Много работы у начальника почты, поэтому день начинается очень рано. Необходимо выдать знаки почтовой оплаты. Принять деньги, пересчитать, распределить, подгото-

вить списки к выплате пенсий, пособий.

Отделение оснащено всем современным оборудованием, так что можно и в страны дальнего зарубежья дозвониться, и телеграмму простую отправить.

Нина Алексеевна Полушина, Наталья Викторовна Пчелина - хорошо знающие свое дело специалисты - операторы-телеграфисты. Но не часто получается проявлять свои знания и умения на практике.

Для сравнения: если в 1990 году отправляли до 50 посылок в день, да еще бандеролей, то сейчас - до 15 посылок в... месяц. Поэтому и занимаются специалисты не своим делом. А жаль. Чтобы как-то выжить, почтовое отделение занимается продажей книг, открыток, билетов лотереи "Русское лото", "Золотой ключ". Принимает оплату за коммунальные услуги и электроэнергию.

Служба каждого дня



С радостью вспоминает заместитель начальника почты Вера Ивановна Мантурова времена, когда проводились конкурсы по профессии, курсы повышения квалификации. Часто выезжали делиться опытом, на других посмотреть и себя показать.

С 1 по 25 число ежемесячно на почте всегда много людей - идет выплата пенсий. Очень хорошо оборудован холл - есть где посидеть пенсионерам, дожидаться своей очереди, поговорить.

Старожилы помнят старую почту, которая находилась в здании поссовета на втором этаже, с неудобной круглой лестницей. До недавнего времени на территории Красково работали два почтовых отделения. Всем хватало работы. Жителей обслуживали 11-13 почтальонов. Сейчас их осталось четверо: Лидия Николаевна Ржанова, Элеонора Аркадьевна Косушкина, Валентина Наумова, Татьяна Матвеевна Грибакина. Уже с 8 часов утра у них кипит работа: разбирают газеты, складывают их аккуратными стопками, разбирают, штампуют письма. Очень мало выписывают жители поселка газет и журналов.

И в хорошую погоду, и в снег, и в дождь идут почтальоны по своим участкам, несут нам весточки от родных и близких. Хотя и писать сейчас стали очень мало. В основном, звонят.

Каждый день с нетерпением ждут жители почтальонку. С ней и поговорить можно, и новость какую-нибудь узнать, да о житье-бытье потолковать. А еще, что самое главное - принесет почтальон долгожданную пенсию да газету "Наше Красково" с программой и местными новостями - вот и радость пенсионерам.

Любовь КЛИМОВА

На снимках: Т.В. Балакина (вверху), Т.М. Грибакина (внизу), В.И. Мантурова (справа)

Проблемы

ВО ТЬМЕ...

В редакцию газеты "НК" поступают сигналы от читателей. С наступлением осени усложнился путь домой у многих красковчан. Темно на улицах частного сектора, например, на ул. Новая стройка, у платформы, на ул. Республиканская. Депутат Красковского поселкового Совета Л.И.Обухова неоднократно обращала внимание на это руководство соответствующих служб, пока без перемен.

Как сообщил директор РЭП-3 Владимир Николаевич Перов, сейчас восстанавливается освещение на ул. Лорха в Коренево. Не хватает ламп, нет денег. Каждая стоит около 1 тыс. рублей.

Уличное освещение ремонтируется, но очень медленно, и нет гарантии, что все "темные места" в наших поселках будут ликвидированы.

Э.ИВАНОВА

ЛОМАТЬ - НЕ СТРОИТЬ

Еще в прошлом году инициативная группа жителей д. 1 по ул. Федянина решила благоустроить участок у своего дома, который раньше использовался под стоянку и мойку автомашин. Очень мешали они нам и днем, и ночью. Это и подтолкнуло осуществить идею благоустройства.

Штукетник выделили из МЖКП. Когда убедились, что это серьезное намерение, предлагали свои услуги и помощь жители соседних домов №№ 2 и 3 Александр Бурьянов, Ольга Унру, Ольга Лабко, Антонина Бакутис - ученицы, о которых мы уже писали. Помогла и Людмила Викторовна Ляликова из ЖКО. Постоянная наша советчица, она быс-

тро реагировала на наши просьбы. Депутат В.П.Ружицкий, директор "Энергоцентра" О.А.Корелов и другие оказали нам помощь. Поддержали наши начинания посторонние люди, принесли деревья и кустарники и помогли посадить.

Нынешнее лето выдалось засушливое, что доставило нам лишние хлопоты. Однако мы не дали погибнуть деревьям и кустарникам, что стоило нам большого труда. Регулярно поливали.

Теперь мы вдохнули с облегчением. Труд наш не пропал. Слышим слова благодарности. Приходят посидеть в уютном уголке. Нас это радует. Ведь, правда, здорово! Хочется выразить огромную

благодарность всем, кто помог и помогает до сих пор.

И на этом фоне очень некрасивым выглядит поведение некоторых людей. Ломают забор, вытаскивают металлические столбики, выбрасывают посаженные деревья Антон Арбузов. Мы терпеливо все восстанавливаем и ждем, когда проснется совесть у этого человека.

Ведь этот зеленый уголок, который создается нашими руками сейчас, пригодится для детей и внуков.

Инициативная группа дома № 1 по ул. Федянина

Внимание!

Красковская библиотека проводит конкурс произведений прикладного искусства под названием "Рукотворная красота". В нем могут принять участие все жители, независимо от возраста.

Мастера просят обращаться по тел. 557-30-13 или подойти в библиотеку (ул. Школьная, 2) во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу с 11 до 17 часов.

Администрация библиотеки

